/ |
Exercicio =

Projete um processador intxl,x2, temp, count, n;

dedicado que gera em sua Wi
while(!go_1):

saida os n primeiros  ;_;.
elementos da sequéncia de x2=1:
Fibonacci. n=n_i
count = 0;
while(count < n){
Sequéncia de Fibonacci: 1, if(count != 0 && count !=1)]
1,2,3,5,8,13, 21, ... temp = x1;
1n=0 xl =x2;
' x2 =x1 + temp;
a, = | 7 \ P
a,_1 + a,_,,alhures fib o0 = x2:

count ++;

}
}



Atribuic¢ao de valor a
uma variavel

A = operacac|B)
Préxama operagao

int x1, x2, temp, count, n;
while(1){
while(!go_1);
xl=1;
x2=1;
n=n_i;
count = 0;
while(count < n){
if(count != 0 && count !=1){
temp = x1;
x1l =x2;
x2 =x1 + temp;
}
fib_o =x2;
count ++;
}
}
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